

欣龙控股（集团）股份有限公司 澄清公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、传闻情况

1、宜都市经济商务局网站（网址：<http://jjswj.yidu.gov.cn>）于2008年7月16日刊登了文章《2008年上半年工业商贸经济运行情况》，称宜昌市欣龙化工新材料有限公司（下称欣龙化工）2008年上半年产值过亿元；

2、湖北宜都网（网址：<http://www.hbyidu.com>）于2008年7月15日刊登了文章《宋文豹调研部分企业生产情况》称欣龙化工投资500多万元的技改工程即将结束，两个月后将全面投产。

鉴于上述信息，近日有投资者投诉公司2008年半年度报告关于欣龙化工的业绩情况披露严重不实。

二、澄清说明

针对上述内容，公司进行了自查，现特作相应说明如下：

1、上述两项传闻均不属实。公司自查结果表明，2008年1-6月末欣龙化工实现工业总产值779.72万元，营业收入为人民币433.75万元、成本为742.98万元、毛利为-309.23万元、资金投入为346.33

万元。公司半年度报告关于上述数据的披露是真实准确的。欣龙化工上半年实现的工业总产值对宜都市的贡献极小。

2、目前，欣龙化工项目技术改造尚未完成，需要继续资金投入。经测算，完成本次技术改造尚需改造资金约 335 万元，流动资金 3500 万元。由于目前公司资金困难及存在部分技术问题尚未得到解决，公司无法准确预计何时完成本次技改达产并盈利。

3、公司上半年的磷酸二氢钾项目技术改造具体情况如下：

今年 1-6 月，公司共投资 346.33 万元用于欣龙化工磷酸二氢钾项目技术改造。在此期间，欣龙化工实现了利用中低品味的磷矿生产磷酸二氢钾产品、解决了原生产线脱水、冷却结晶问题，解决了以磷矿作原料普遍存在的杂质干扰问题等，同时，在改变工艺路线的过程中，考虑到市场及原有生产线设计不合理等多种原因将聚合氯化铝生产线改造为生产磷酸氢钙产品，将磷酸二氢钾与磷酸氢钙的生产有机结合起来，使之既可以将工艺路线中的半成品磷酸氢钙直接作为成品饲料添加剂用于销售，也可以用作磷酸二氢钾产品的生产原料，这样，既增加了生产线的灵活性，又有效地规避了单一产品的季节性。

但由于公司资金问题始终未得到解决，技术改造资金投入不足，多数设备是在原有的基础上进行改造的，与改造的要求并不是十分配套和适用，同时，由于改用矿物作原料，又出现了提高磷酸二氢钾配料浓度的难度加大、设备过滤负荷增加生产线过滤能力严重不足等新的问题。上述问题导致停机改造时间比原计划延长。并且，在整个改造过程中，由于资金不能保证阶段性试产费用的需要，严重制约了试产期间的产量，也影响了上半年的销售额。

三、其他

1、至目前止，本公司未有应披露而未披露事项；

2、《中国证券报》、《证券时报》、巨潮网为本公司指定的信息披露媒体，公司所有信息均以公司在上述媒体刊登的公告为准。请投资者关注本公司公告，切勿轻信传闻。

特此公告

欣龙控股（集团）股份有限公司

董 事 会

2008年9月3日